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   Garda, 10.06.2019.

AVVISO PER I GENITORI - Scuola Primaria
Oggetto: Cedola libraria per fornitura libri di testo per gli alunni della Scuola Primaria per l’anno scolastico 2019-2020.

Si comunica che anche per l’anno scolastico 2019-2020 il Comune di Garda dovrà provvedere direttamente alla fornitura dei libri di testo per gli alunni della Scuola Primaria, con la modalità della cedola libraria, in attuazione dell’art. 36 della Legge Regionale Veneto n. 18 del 27.06.2016. 
La cedola libraria è un documento che serve per ottenere gratuitamente i libri di testo previsti dalle Circolari ministeriali e adottati dal Collegio Docenti nella Scuola Primaria.

La cedola verrà consegnata ai genitori degli alunni della Scuola Primaria, residenti nel ns. Comune, presso l’Ufficio Assistenza (045.6208403 - email: assistenza@comunedigarda.it), a partire da martedì 11 giugno 2019. 
Orario di apertura: mercoledì e venerdì, dalle ore 09:00 alle 12:30 e martedì, dalle ore 15:30 alle 17:30.

La cedola libraria degli alunni NON RESIDENTI che frequentano la Scuola Primaria di Garda dovrà essere richiesta al proprio Comune di residenza.
Saranno pertanto direttamente i genitori degli alunni a prenotare i libri di testo presso il loro libraio di fiducia, il quale fornirà esclusivamente i testi con la consegna della suddetta cedola libraria.
La cedola è unica, pertanto tutti i libri di testo di un alunno devono essere ritirati presso un’unica libreria/cartoleria. 

Per l’indicazione dei libri di testo adottati è necessario rivolgersi alle Istituzioni Scolastiche frequentate.
Si consiglia di prenotare i libri di testo al più presto per assicurarsi la pronta consegna a settembre. 
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